
98.37% 121

0.81% 1

0.00% 0

0.81% 1

Q1 What is your role?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Artist

Collector

Art Gallery

Curator

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Artist

Collector

Art Gallery

Curator
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13.82% 17

86.18% 106

Q2 Do you currently have dedicated storage

(outside of your home or studio)?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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49.59% 61

39.84% 49

10.57% 13

Q3 Do you have a studio?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Yes (Outside

of my home)

Yes (In my

home)

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes (Outside of my home)

Yes (In my home)

No
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64.23% 79

12.20% 15

23.58% 29

Q4 Do you have a requirement for storage

for your art works?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Yes

No

Sometimes

(Temporary...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Sometimes (Temporary Storage)
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Q5 Please rate the following in terms of

importance...

Answered: 123 Skipped: 0
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Flood

Protection

Fire Protection

Accessible

Location (vi...

Security

Price

Temperature

and Humidity...

Rental

(inclusive o...

Storage Units

available in...

Emergency

Action Planning

Accessible

Location (vi...

24/7 Access

Standalone

Units

Viewing

Facility

Rental

(exclusive o...

Transporation

Facilities

Art Handling

Service

On-Site

Assistance

Inventory

Service

Shared Storage

Cold Storage

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 Doesn't

Interest Me

Kind of

Important

Important Very

Important

Essential N/A Total Weighted

Average
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2.46%

3

2.46%

3

14.75%

18

21.31%

26

56.56%

69

2.46%

3

 

122

 

4.30

2.46%

3

4.10%

5

16.39%

20

18.85%

23

55.74%

68

2.46%

3

 

122

 

4.24

5.69%

7

3.25%

4

22.76%

28

13.01%

16

52.03%

64

3.25%

4

 

123

 

4.06

4.10%

5

4.92%

6

17.21%

21

22.13%

27

47.54%

58

4.10%

5

 

122

 

4.09

3.28%

4

1.64%

2

13.93%

17

25.41%

31

47.54%

58

8.20%

10

 

122

 

4.22

4.10%

5

15.57%

19

18.85%

23

24.59%

30

34.43%

42

2.46%

3

 

122

 

3.71

11.48%

14

8.20%

10

28.69%

35

19.67%

24

27.87%

34

4.10%

5

 

122

 

3.46

4.10%

5

13.93%

17

32.79%

40

17.21%

21

27.05%

33

4.92%

6

 

122

 

3.52

10.66%

13

7.38%

9

26.23%

32

22.13%

27

26.23%

32

7.38%

9

 

122

 

3.50

22.95%

28

21.31%

26

10.66%

13

8.20%

10

19.67%

24

17.21%

21

 

122

 

2.76

17.21%

21

32.79%

40

21.31%

26

9.02%

11

15.57%

19

4.10%

5

 

122

 

2.72

24.59%

30

20.49%

25

23.77%

29

16.39%

20

8.20%

10

6.56%

8

 

122

 

2.61

26.23%

32

22.95%

28

22.13%

27

14.75%

18

8.20%

10

5.74%

7

 

122

 

2.53

31.97%

39

17.21%

21

23.77%

29

8.20%

10

6.56%

8

12.30%

15

 

122

 

2.32

26.23%

32

28.69%

35

23.77%

29

8.20%

10

6.56%

8

6.56%

8

 

122

 

2.36

38.21%

47

27.64%

34

15.45%

19

6.50%

8

6.50%

8

5.69%

7

 

123

 

2.10

35.77%

44

33.33%

41

13.82%

17

7.32%

9

4.88%

6

4.88%

6

 

123

 

2.08

47.15%

58

20.33%

25

17.89%

22

5.69%

7

2.44%

3

6.50%

8

 

123

 

1.89

31.97%

39

28.69%

35

23.77%

29

4.10%

5

1.64%

2

9.84%

12

 

122

 

2.05

66.39%

81

9.02%

11

4.92%

6

2.46%

3

0.82%

1

16.39%

20

 

122

 

1.35

Flood Protection

Fire Protection

Accessible Location (via car or

van)

Security

Price

Temperature and Humidity

Controlled

Rental (inclusive of Insurance)

Storage Units available in

different sizes

Emergency Action Planning

Accessible Location (via public

transport)

24/7 Access

Standalone Units

Viewing Facility

Rental (exclusive of Insurance)

Transporation Facilities

Art Handling Service

On-Site Assistance

Inventory Service

Shared Storage

Cold Storage
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Q6 Monthly Cost (based on workspace

rents around Ireland) - What would you

pay?

Answered: 123 Skipped: 0

85.05%

91

7.48%

8

3.74%

4

0.93%

1

1.87%

2

0.93%

1

 

107

 

1.30

50.45%

56

40.54%

45

5.41%

6

1.80%

2

0.90%

1

0.90%

1

 

111

 

1.65

Shared Storage

Standalone Unit

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 50 100 150 200 250 250+ Total Weighted Average

Shared Storage

Standalone Unit
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100.00% 123

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 123

0.00% 0

Q7 Your details (This is to verify the survey.

Your details will not be used for any

marketing or sales purpose)

Answered: 123 Skipped: 0

Answer Choices Responses

Name

Company

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Email Address

Phone Number
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Q8 The county that you work in

Answered: 123 Skipped: 0

Antrim

Armagh

Carlow

Cavan

Clare

Cork

Derry

Donegal

Down

Dublin

Fermanagh

Galway

Kerry

Kildare

Kilkenny

Laois

Leitrim

Limerick

Longford

Louth

Mayo

10 / 15

Storage Space for Art



6.50% 8

0.00% 0

0.81% 1

0.00% 0

2.44% 3

9.76% 12

0.00% 0

0.81% 1

3.25% 4

39.84% 49

0.00% 0

5.69% 7

0.00% 0

2.44% 3

0.81% 1

Mayo

Meath

Monaghan

Offaly

Roscommon

Sligo

Tipperary

Tyrone

Waterford

Wexford

Wicklow

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Antrim

Armagh

Carlow

Cavan

Clare

Cork

Derry

Donegal

Down

Dublin

Fermanagh

Galway

Kerry

Kildare

Kilkenny
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0.00% 0

1.63% 2

4.07% 5

0.00% 0

1.63% 2

5.69% 7

1.63% 2

0.00% 0

1.63% 2

3.25% 4

1.63% 2

2.44% 3

0.00% 0

0.81% 1

1.63% 2

1.63% 2

Total 123

Laois

Leitrim

Limerick

Longford

Louth

Mayo

Meath

Monaghan

Offaly

Roscommon

Sligo

Tipperary

Tyrone

Waterford

Wexford

Wicklow
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60.16% 74

39.84% 49

Q9 As this type of storage depends on

being used by a large number of artists,

would you travel to Dublin to use it if

necessary?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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64.23% 79

35.77% 44

Q10 As this type of storage depends on

being used by a large number of artists,

would you travel to OUTSIDE of Dublin to

use it if necessary?

Answered: 123 Skipped: 0

Total 123

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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Q11 Any other comments...

Answered: 52 Skipped: 71
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